

Tisztelt Partnerünk!

A **MOL Nyrt.** elnyerte Magyarország hulladékgazdálkodási koncessziós tevékenységének irányítását és országos koordinációját, mely tevékenységért a **MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.** felel. A megvalósítást nem egyedül tervezi, hanem kiterjedt alvállalkozói hálózat bevonásával.

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt Partnerünket, hogy a **Multigrade Kft.** és az **Éltex Kft.** konzorciumi partnerként vesznek majd részt a koncessziós tevékenységben a MOHU alvállalkozójaként.

Jelenlegi szolgáltatójukként továbbra is biztosítjuk Önöknek a megszokott szolgáltatási minőséget az új rendszerben is.

Valamennyi piaci szereplő érintett lesz az új rendszerben. Kiszolgálásuk és az értéket képviselő, hasznosítható hulladékért járó kompenzációjuk a koncesszoron, illetve annak alvállalkozóján keresztül valósul majd meg 2023.07.01-jétől.

Egyszerűen megfogalmazva a koncesszió hatálya alá tartozik minden olyan hulladék, amiért egyszer már fizettek, azaz nem a tisztelt Partnerünk termelési, gyártási folyamata során keletkezett, hanem pl. felhasznált alapanyag, félkésztermék stb. csomagolási hulladéka.

A MOHU honlapján elindult a gazdálkodó szervezetek és intézmények, mint hulladékbirtokosok regisztrációja, melyet kérjük szíveskedjenek elvégezni. Regisztráció nélkül előfordulhat, hogy olyan szolgáltatót választ ki a MOL a feladat elvégzésére, akivel korábban nem vagy nem megfelelő minőségű szakmai kapcsolatuk volt.


A regisztrációval kapcsolatban további információk a <https://mohu.hu/nem-lakossagi-ugyfelek> oldalon is elérhető.

Kérjük, hogy a regisztráció során szíveskedjenek az Éltex Kft.-t, mint szolgáltatót választani abban az esetben is, ha jelenleg a Multigrade Kft.-vel van élő szerződése, illetve megállapodása, tekintettel arra, hogy a MOHU rendszerében a két Társaság konzorciumban vesz részt.

Amennyiben elfogadják segítségünket kérjük keressék kapcsolattartójukat a Multigrade Kft.-nél, illetve az Éltex Kft.-nél.

Bízunk a meglévő kiemelkedő szakmai együttműködés további sikeres folytatásában.

Tisztelettel:



MULTIGRADE Kft.
Jéga-Szabó Ferenc
ügyvezető